
Kollégiumi Könyvtári Napok: 

egy programokban gazdag 

hét a Nagykönyvtárban

A hét első napján Jókai rózsái címmel kézműves 
foglalkozásra hívtuk a Debreceni Református Kollé­
gium Gimnáziumának tanulóit. Papírrózsával és  
rózsás könyvjelzővel irányítottuk rá figyelmüket  
Jókai ter mészetszeretetére az író születésének  
200 évfor dulóján.

Kézműves foglalkozás, könyvbemutató és Maja, a shetlandi 
mini póni várta a Kollégiumi Könyvtári Napok résztvevőit 
a Debreceni Református Kollégium Nagykönyvtárában 
október 6–10. között.
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Kedden különleges vendég érkezett a Kollégium fa­
lai közé: Maja, a mini póni. A Debreceni Református 
Hittudományi Egyetemmel együttműködve szervez­
tük meg a Kivel repül a póni? – Terápiás/segítő állatok 
megjelenése az oktatásban, nevelésben, fejlesztésben 
című előadást. Koroknai Edit fejlesztőpedagógus és 
lovasfejlesztő, a Kortaporta tulajdonosa különböző 
feladatokon keresztül mutatta meg, hogyan dolgozik 
együtt ló és lovasa. 

RENDEZVÉNY
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Az tette igazán különlegessé a gyakorlati bemutatót, 
hogy segítségünkre volt az ötéves Lotti, aki lassan már 
két éve dolgozik a pónival. A mozgásfejlesztő gyakor­
latokat követően a közönség bevonásával csoportos, 
lóasszisztált mesefeldolgozás következett, így bioló­
giai, etológiai ismeretekkel gazdagodtak a résztvevők.  
A program második felében K. Papp Edit fejlesztő­
pedagógus beszélt az állatasszisztált terápia kialaku­
lásáról, történetéről, törvényi szabályozásáról, hazai 
helyzetéről. A résztvevők betekintést kaptak a fejlesz­
tőpedagógia módszertanába is. Az előadás zárásaként 
Maja Lotti segítségével gyűjtötte be a simogatásokat 
a közönségtől. A program sikerét és az érdeklődést 
látva az előadók két héttel később ingyenes szakmai 
napot és bemutatót szerveztek a Kortaportán szak­
emberek, szülők és gyerekek részére. 

A szerdai könyvbemutatón három új kiadványt ismer­
hetett meg a közönség. Kovács Gergely Egy daloló 
világ: a Kollégiumi Kántus rövid története című munkája 
az 1739 óta megszakítások nélkül működő énekkar 
múltját vázolja fel olvasmányos stílusban, számos 
képillusztrációval. A kötetet az egykori kántustag, 
Sipos Ferenc debreceni egyetemi adjunktus mutatta 
be, felelevenítve a gyülekezeti kiszállásokkal kapcsola­
tos személyes élményeit.

Magyar Balázs Dávid A jogtanítás története a Debrece-
ni Református Kollégiumban, 1742–1914 című könyve 
intézménytörténeti szempontból hiánypótló vállalko­
zás. A kollégiumi jogi oktatás, majd az abból kifejlődő 
debreceni egyetemi jogászképzés múltjából számos 
dokumentumot közöl. A szerző összeállította az 1913-
ig beiratkozott hallgatók névsorát, és feldolgozta az 
oktatók életrajzát. Szabó Béla tanszékvezető profes�­
szor kiemelte, hogy az 1914. évi egyetemmé alakulás 
előtti időkkel monografikus igénnyel még nem fog­
lalkozott a kutatás. A nagyközönség számára érdekes 
adalékokkal szolgál Ady Endre jogászhallgatóként 
Debrecenben töltött időszakával foglalkozó fejezet.

A harmadik kötet a Debreceni Egyetem Műszaki Karán 
született, a lapjain építészhallgatók szemüvegén ke­
resztül tekinthetünk a város ismerős szakrális épülete­
ire. Metszet-, homlokzati- és alaprajzok segítéségével 
11 felekezet több mint félszáz, ma is álló vagy már 
csak régészeti feltárásokból megismerhető templo­
mát és kápolnáját mutatja be a Kovács Péter, Keller 
Ferenc és Szilasi László által szerkesztett Debrecen 
szakrális építészete című kötet. Veress Dániel építészet­
történészként, helytörténészként és a saját templomát 
a könyv segítségével jobban megismerő gyülekezeti 
tagként mondott köszönetet a könyv készítőinek.
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GÁBORIK JUDIT, 
DR. OLÁH RÓBERT
Debreceni Református Kollégium 
Nagykönyvtára

Az eseményen a Kollégiumi Kántus szolgált László 
Lóránd karnagy vezényletével.

A Kollégiumi Könyvtári Napok idején kedvezményes, 
500 Ft-os áron lehetett beiratkozni a könyvtárba vagy 
meghosszabbítani az olvasójegy érvényességét. Kí­
sérő programokkal is vártuk az érdeklődőket. Online, 
nahát címmel könyvtárunk online szolgáltatásait be­
mutató rövid ismertetőt tartottunk. A könyvtár előtti 
folyosón elhelyezett asztalokon a Könyvbörze kínálata 
minden nap megújult. Idén is ragaszkodtunk a jól be­
vált árhoz: akik találtak kedvükre való könyvet, azoktól 
egy doboz teát vártunk cserébe. A hideg idő és a vizs­
gaidőszak beköszöntével hamarosan megnyitjuk az 
Adventi teaházunkat.


